

# **ACTAS SECRETARIAD EJECUTIVO**

## **FUM-TEP**

**Viernes 15 de julio de 2011**

### **Asistentes:**

#### **Lista “Propuesta-27”:**

- Gustavo Macedo
- Alejandra Pereira
- Nito Sanguinetti
- Elías Portugal
- Alba Long
- Gonzalo Travieso
- Alicia Cabrera
- Elbia Pereira

#### **No docentes:**

- Fernando Pereira
- Grisel Garré

#### **Lista “A Redoblar”:**

- Adriana Espantoso
- Graciela Souza
- Gabriela Verde

#### **Lista “Espacio 1995”:**

- Daysi Iglesias
- Rosario Bué      Observadores: Alba Romero

## **ENTRADOS**

### **1- INVITACIÓN SEMINARIO**

El Ministerio de Trabajo y Seguridad Social, el Ministerio de Educación y Cultura, la A.N.E.P., las Cámaras Empresariales y el PIT-CNT invitan al Seminario “*Adecuación entre las estructuras de calificación de la oferta y demanda laboral*”. Es con el apoyo de la O.I.T. y de la Universidad de la República.

Se realizará en miércoles 20 de julio, de 09:00 a 15:30 horas, en la Sala de Actos de la Torre de los Profesionales.

### **2- DIPUTADO JOSÉ CARLOS CARDOSO**

Se recibe transcripción de las palabras del Diputado del Partido Nacional en sesión de

la Cámara de Representantes, en relación a las guarderías infantiles de verano para el departamento de Rocha.

### 3- UNIÓN DE FUNCIONARIOS DEL CO.DI.CEN.

Envían comunicado a la opinión pública donde denuncian no haber sido convocados a un ámbito bipartito ante llamados a concursos públicos y abiertos para 3 cargos de Director y Subdirector, como lo habían solicitado.

### 4- UNIÓN FERROVIARIA

Solicitan colaboración económica para la realización de Asamblea de Ferroviarios, el día 21 de julio, en Montevideo.

**Se resuelve: colaborar con \$ 3.000.**

### 5- INSTITUTO “CUESTA DUARTE”

Envían informe “*Datos de Mercado de Trabajo – mayo 2011*”

### 6- PIT-CNT

En el marco de preparación del XI Congreso del PIT-CNT y hacia la igualdad de oportunidades, la Subcomisión de Salud-Discapacidad convoca a la charla sobre: “Formación, Trabajo e Inclusión Social desde el enfoque de la discapacidad”.

Se realizará el lunes 25 de julio, a las 14:30 horas.

Al mismo tiempo informan e invitan a participar en las reuniones de dicha Subcomisión, que se realizan los 2º y 4º lunes de cada mes.

### 7- ENTREVISTA

La Lic. en Psicología Verónica Sosa Alvarez solicita una entrevista con el objetivo de presentar un proyecto, realizado con un grupo de colegas, de apoyo psicológico a docentes.

**Se resuelve: que pase a Secretaría de Servicios. El compañero Nito Sanguinetti queda responsable del contacto.**

### 8- FILIAL ARTIGAS

Hacen llegar nota presentada por la compañera Ana da Silva, donde explica que no ha cobrado Presentismo durante años, siendo esto una irregularidad y solicitando a la FUM-TEP colaboración para solucionar este tema.

### 9- FILIAL FLORES

Solicitan autorización para poner a la venta una casa, que fuera comprada en el 2003. Dicho inmueble fue adquirido para que funcionara como lugar de reuniones. Con el tiempo se fue deteriorando y la falta de recursos impidió que se pudiera recuperar el edificio. Como la compra se realizó como FUM-TEP (debido a la Personería Jurídica) solicitan ahora el aval para proceder a la venta.

**Se resuelve: enviar a la filial el aval solicitado.**

### 10- CIRCULARES Y RESOLUCIONES

I - CIRCULAR N° 37 – El CO.DI.CEN. de la A.N.E.P. resuelve delegar la

transformación de cargos que no signifiquen incremento global del gasto en los Consejos de Educación. En caso contrario será el CO.DI.CEN., a propuesta de los Consejos de Educación, quien apruebe las mismas.

II- ACTA N° 38, RES. N° 2: Dispone la Compensación por Presentismo en forma trimestral y los porcentajes correspondientes.

III – CIRCULAR N° 40: Remite resolución del CO.DI.CEN. donde deja sin efecto la Resolución N° 64 – Acta N° 62, de octubre de 2007, en referencia a los días de realización de A.T.D. y Jornadas de Coordinación Docente, a realizarse en escuelas dependientes del C.E.I.P.

## **PREVIOS**

### **1- MEMORANDO CON “PROTOCOLO DE REPARACIÓN DE XO”**

Se lee el Memorando enviado al Consejero del CEIP, Mtro. Héctor Florit, por parte de la Directora del Departamento Ceibal Tecnológico. En el mismo se especifica el Protocolo para reparar las XO.

El compañero Nito Sanguinetti cree que Plan Ceibal no creyó que las máquinas se iban a romper tanto. Entiende que hay un desfinanciamiento del Plan y entonces toman esas medidas.

La compañera Graciela Souza plantea que habría que hacer un estudio más profundo. Cree que hay situaciones de violencia atrás de cada rotura importante, ya que las máquinas se rompen en los hogares, no en la escuela. Estudiar el porqué ocurre eso.

La compañera Daysi Iglesias entiende que va a generar un gasto importante. Dice que se ha invertido dinero en educación, pero no se hace visible.

La compañera Adriana Espantoso hace un recordatorio de cómo empezó el arreglo de las XO. Se cobraba, cada vez menos, hasta que ahora es gratis. Entiende que se acerca el límite de vida útil de las XO.

Plantea tomar posición, apoyar a los directores en la negativa de realizar lo que pide el protocolo. Cómo se instrumentaría la posición: bajar a las filiales ahora o esperar a la M.R.F.

El compañero Nito Sanguinetti dice que le preocupan este tipo de proyectos. Van sacando tiempo pedagógico.

El compañero Gustavo Macedo dice que se debe rechazar el protocolo y respaldar a los compañeros que no lo realicen.

**Se resuelve: rechazar el protocolo y respaldar a los compañeros que no lo apliquen. (Unanimidad)**

## **2- PARO GENERAL PROPUESTO**

La Mesa Representativa del PIT-CNT baja a los sindicatos la realización de un paro general parcial, de 09:00 a 13:00 horas, para el 28 de julio, con movilización al Parlamento. Se adjunta Plataforma.

El compañero Fernando Pereira explica que no está de acuerdo con el paro, que no tiene sentido esa medida. Da su posición con respecto a la ley de Participación Público Privada y a la medida del paro.

Se lee el preacuerdo o borrador firmado por el Ministerio de Economía y Finanzas y la delegación del PIT-CNT.

La compañera Gabriela Verde considera que se debe consultar a las filiales.

### **Moción:**

- 1- Rechazar la medida de paro del PIT-CNT.**
- 2- Si la Mesa Representativa del PIT-CNT aprueba el paro, la FUM-TEP apoya la movilización sin paro.**

*Lista Propuesta 27*

- 1- Aprobado por mayoría (12 afirmativos-3 negativos)
- 2- Aprobado por mayoría (12 afirmativos-3 negativos)

## **3- ABONOS DOCENTES**

La compañera Adriana Espantoso presenta convenio borrador elaborado por la Comisión de Abonos Docentes. Comenta de qué se trata. Explica que todo lo que la FUM-TEP planteó fue aceptado por la Comisión.

# **ORDEN DEL DÍA**

## **1- PRÓXIMA MESA REPRESENTATIVA FEDERAL**

El compañero Gustavo Macedo propone realizarla el sábado 20 de agosto en Montevideo. Se aprueba por unanimidad.

## **2- C.S.E.U.**

La compañera Gabriela Verde informa que no se ha convocado a reunión de C.S.E.U últimamente.

### **Rendición de Cuentas -**

- Mensaje del Poder Ejecutivo: \$ 1.200 millones (80% para ANEP- 20% UDELAR)
- Mensaje de la ANEP: \$ 4.000 millones

En esta primera etapa se solicita a las filiales establecer reuniones con los legisladores departamentales.

Se propone solicitar una entrevista como FUM-TEP a la Comisión de Hacienda y a la de Educación de ambas Cámaras y a todos los partidos con representación parlamentaria.

### **Se resuelve realizar las solicitudes**

La compañera Daysi Iglesias plantea que es importante aclarar a qué se refieren cuando se habla de salario. Ejemplo: pasaje de grado, aumentos de cargos.

Los compañeros de la Lista “Propuesta-27” expresan que no plantean una movilización con paro en esta primera etapa.

.....

**PRÓXIMA INSTANCIA:      **SECRETARIADO EJECUTIVO**  
**Viernes 29 de julio**  
**Hora 18:30****